



Следователями СК проводится проверка по факту гибели ребенка на пожаре в Красном Куте



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели 8-летнего мальчика в Красном Куте.

По предварительным данным, 10 августа 2019 года в дневное время трое малолетних детей из многодетной семьи играли на преддомовой территории в Красном Куте Саратовской области. Их бабушка в это время находилась дома. Спустя некоторое время двое детей 2012 и 2013 годов рождения, вернулись домой. Третьего ребенка не было, но поначалу бабушка не придавала этому значение. Вскоре пришёл житель одного из соседних домов и сообщил женщине, что находящийся возле дома сарай загорелся. Прибывшие пожарные оперативно локализовали возгорание. После тушения огня в сарае обнаружено тело 8-летнего мальчика. По предварительным данным причиной его гибели стало отравление продуктами горения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК проведен осмотр места происшествия. В качестве основной версии о причине возгорания рассматривается неосторожное обращение детьми с огнем.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование для определения точной причины смерти ребенка. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



11 Августа 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1381359>